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Elternbefragung im Primarbereich 
zum Thema „Wahl der 
weiterführenden Schule“ 
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Inhalt und Ablauf der Befragung 

• Ratsantrag „Weiterentwicklung der Aachener Schullandschaft“ aus 2015 
 
• Wahl der weiterführenden Schulform am Ende der Grundschulzeit 
 
• Entwicklung der Nachfrage nach einzelnen Schulformen abschätzen 

 
• Zeitraum: 13.11.2017 bis 08.12.2017 

 
• Verteilung und Einsammeln durch die Grundschulen 

 
• 1 DIN A4 Seite, 7 Fragen, Fremdsprachenangebot 
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Auswertung der Befragung 

• 3.574 Fragebögen an 37 städtischen Schulen verteilt 
 
• Rücklaufquote: 60,1 % 

 
 
 
 Veröffentlichung der Ergebnisse auf … 
 
http://www.aachen.de/DE/stadt_buerger/bildung/schulen/schulen_aachen_bildung
sberichterstattung/index.html 
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Frage 1: Geschlecht 
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Geschlecht Anzahl 

Junge 1.060 

Mädchen 1.069 

k.A. 20 
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Frage 2a: Schule 
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Frage 2b: Klassenstufe 

FB 45/100 Finanzmanagement, Service und Planung 

Klasse Anzahl 

3. Klasse 1.028 

4. Klasse 1.107 

k.A. 14 
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Frage 3: Informationsquellen 
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Frage 4: Schulformwunsch 

         1,6 %                 0,3 %                  11,2 %                  28,5 %                57,6 %                  0,8 % 
 
Achtung: Es waren Mehrfachnennungen möglich 
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Frage 5.1: Wichtigkeit Ganztagsangebot 
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Frage 5.2: Form des Ganztagsangebotes 
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Frage 6: Chancengleichheit 
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www.aachen.de 

Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit! 
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